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tra loro. Una carica vale g, = 5,2 x 10 C. —— >

Il campo elettrico totale si annulla in un punto che dista

d = 0,50 m da g, e appartiene al segmento che unisce le A ——— —
due cariche.

» Quanto vale la seconda carica g,?

» Se elimini il mezzo, il campo elettrico si annulla in una

posizione diversa? Spiega perché. E 1= E 2
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Due cariche, Q,=18 nCe Q,, sono po-
ste su una retta a distanza di 50 cm. Sulla stessa retta si
trova un punto P posizionato a 1,5 m da Q, dal lato di Q,.
Il vettore campo elettrico risultante in P ¢ nullo.
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» Determina, in segno e in modulo, il valore della cari-

ca. Q.
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Due cariche elettriche, Q, = -6,7 nC e Q, = 4,1 nC, E Q A
sono poste rispettivamente in A(-2,0; 1,0) e B(1,0; —3,0). A = K
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» Determina le componenti e il modulo del vettore cam-
po elettrico nel punto P(-1,0; -2,0).
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